FRA - TPCL		Idée principale
Le bison d’Amérique

Lis le texte « Le bison d’Amérique ».
❶			❷❸
Parmi ces cinq énoncés ci-dessous, identifie l'idée principale et les deux idées secondaires qui la développent.
❶❷❸
Récris les trois choix de réponse (en ordre) dans les cases appropriées sur les lignes suivantes. 

 250 000 bisons évoluent dans des parcs et des zoos.
 

Les actes humains sont responsables pour la diminution de la population de bisons.


L’arrivée de chemins de fer et la chasse ont diminué le nombre de bisons.


Il y a 50 millions bisons en Amérique.  


Buffalo Bill a tué 4280 bisons dans seulement 18 mois.


______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________




Le Bison d’Amérique





Avant l’arrivée des Européens en Amérique du Nord, on comptait environ 50 millions de bisons sur notre continent.  La conquête de l’Ouest, la construction de chemins de fer ainsi que la chasse ont contribué à la diminution de la population de bisons. William Cody, surnommé Buffalo Bill, aurait massacré, en l’espace de 18 mois seulement, 4280 bisons.
Aujourd’hui, environ 250 000 bisons évoluent dans des parcs, des zoos, des réserves naturelles, mais la grande majorité se trouve sur des fermes d’élevage où on les tue pour leur viande. Les parcs Yellowstone, aux États-Unis, et Wood Buffalo, au Canada, sont les seuls endroits où les bisons vivent en liberté.  
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